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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Studenti gymnázia dokazují, 
že ochota pomáhat spojuje a inspiruje
Říjnové dny jsme na našem gymnáziu zakončili velkým halloweenským trhem, akcí organizovanou školním parlamentem 
a úspěšnou v minulém i letošním roce. Trh a výtěžek z něj tak přinesl radost i pomoc dětskému domovu.

Žáci jednotlivých tříd připravili svoje 
halloweenské stánky, v nichž prodávali 
vlastnoručně upečené slané i sladké dobroty. 
Jedinou měnou, kterou bylo možné na trhu 
platit, byl Gymhu Coin, v kurzu 1 GC = 10 Kč. 
Vybrané peníze převýšily částku z minulého 
roku a společně jsme darovali 24 974 Kč Dět-
skému domovu Korálky v Humpolci. Největší 
částku vybrala třída sekunda díky originální 
výzdobě stánku a skvělému pohoštění. Udě-
lovala se také cena za nejlepší zákusek, kte-
rou zaslouženě vyhrála třída 3. A se svým 
krvavým cupcakem.

Žáci se dále mohli zúčastnit soutěže 
o nejlepší kostým, a to účastí i prostřednic-
tvím hlasování na Instagramu školního parla-
mentu gymnázia, kde naleznete fotogalerii 
z celé akce.

Děkujeme všem zúčastněným a věříme, 
že se akce líbila natolik, že ji budeme moci 
uskutečnit znovu i příští rok.

Šárka Moravcová, 4.O

Oktáva připravila pekelný program pro 
celou školu
Žáci i pedagogové navštívili v rámci oslav 
sv. Mikuláše peklo v prostorách gymnázia. 
Jako každý rok se 5. prosince třída oktáva 
ujala realizace a uspořádala svým spolužákům 
a učitelům program pro zpestření výuky. Pe-
kelní vyslanci drancovali jednu třídu po druhé 
a své oběti nutili splatit své hříchy pomocí 
různorodých úkolů. Stejný osud čekal i ty 
největší hříšníky ze sborovny. Nezbývá než 
doufat, že se hříšníci do příštího roku polepší. 

Anežka Kotenová 8.O

Den otevřených dveří přilákal tři stovky 
návštěvníků a pomohl Nízkoprahu
Ve středu 26. listopadu proběhl na našem 
gymnáziu tradiční Den otevřených dveří. 
Dorazilo přes 300 návštěvníků, kteří se mohli 
seznámit s prostředím školy, studiem i přijí-
macím řízením.

Učitelé a studenti-průvodci provázeli 
hosty celou budovou a představili pestrý 
program. Zájemci si prohlédli učebny vý-
početní techniky, jazykové učebny, Lenosh 
room, bufet, odborné učebny hudební 
a výtvarné výchovy či tělocvičny. Největší 
pozornost jako obvykle vzbudily laboratoře 
– v biologii byly připraveny mikroskopické 

preparáty, ve fyzice pájení malých mode-
lů a v nové chemické laboratoři probíhaly 
pokusy. Zájemci si také mohli pomocí mod-
rotisku vytvořit malou památku.

Součástí akce byla i Vánoční kavárna 
se sladkým občerstvením, jejíž výtěžek 
3 313 Kč bude věnován organizaci Níz-
koprah Sešlost v Humpolci. Ze závěrečného 
dotazníku vyplynulo, že z 90 odpovědí bylo 
88 pozitivních, což nás velmi těší. Děkujeme 
všem návštěvníkům.

V  roce 2026 přejeme hodně štěstí 
a zdraví!

Kolektiv Gymnázia dr. A. Hrdličky

Studenti Gymnázia dr. A. Hrdličky pomohli dětem 
z Dětského domova Korálky
Jednoho dne zazvonil telefon a ozvala se 
Kamila Zachová, zástupkyně ředitele gym-
názia, že by studenti během Halloweenu 
zkusili vybrat pro naše děti finanční dar.

A jak to s tajemstvím bývá, stalo se 
kouzlo a vybraná částka nás ohromila. 
Mnohokrát studentům děkujeme a budeme 

jim držet palce ve studiu a myslet na ně, 
až půjdeme za jejich dar třeba do kina, do 
bazénu nebo některé děti budou moci jet 
i na hory.

Spolupracujeme s  organizacemi, 
podniky a nadacemi, ale dar „děti dětem“ 
jsme zažili poprvé.

Tisíc díků, všechno dobré v roce 2026, 
a pokud budete mít chuť, rádi vás u nás 
uvítáme.

Martina Buchalová Horská,
ředitelka Dětského domova Korálky


